



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Anfrage nach § 27 BezVG öffentlich CDU-Bezirksfraktion	Drucksachen-Nr.: 20-0497
	Datum: 28.10.2014 Aktenzeichen:

Beratungsfolge	
Gremium	Datum

**SPD-Busbeschleunigungsprogramm auf der Uhlenhorst,
hier: Baustellenkoordination
Anfrage gem. § 27 BezVG**

Sachverhalt:

Der SPD-Senat treibt derzeit die Busbeschleunigungsplanungen für die Uhlenhorst (Hofweg/Papenhuder Straße/Mundsburger Brücke) voran. Unklar ist bis heute, von wann bis wann die durch das Busbeschleunigungsprogramm bedingte Baustelle auf der Uhlenhorst eingerichtet werden soll.

Vor diesem Hintergrund fragen wir den Senat:

- 1) Von wann bis wann soll die o.g. Baustelle im Rahmen des Busbeschleunigungsprogramms des SPD-Senats eingerichtet werden?
- 2) Welche Baustellenkoordination plant der SPD-Senat im o.g. Zusammenhang (bitte bei der Antwort u.a. darauf eingehen, wie die Buslinienführung gestaltet werden wird und welche Straßenzüge als Ausweichstrecke benutzt werden sollen)? Ist es beabsichtigt, eine Vollsperrung in den o.g. Straßenzügen anzuordnen? Wenn ja, warum?

Antwort der Behörde für Wirtschaft, Verkehr und Innovation:

Zu 1. und 2.:

Die Maßnahme ist gegenwärtig für das zweite Halbjahr 2015 vorgesehen. Detailaussagen sind derzeit noch nicht möglich.

3) Ist es geplant, die betroffenen Anlieger im Vorwege in die Baustellenkoordination einzubeziehen? Wenn ja, in welcher Form? Wenn nein, warum nicht?

Zu 3.:

Sofern dies seitens des Bezirksamtes Hamburg-Nord gewünscht wird, kann die geplante Bauabwicklung zu gegebener Zeit im Rahmen einer Sitzung des zuständigen Ausschusses vorgestellt werden.

Dr. Andreas Schott
CDU-Fraktionsvorsitzender

Christoph Ploß
Ekkehart Wersich

Anlage/n:

Keine